
応答の概要 アクティブ

1. 卒業した専攻は何ですか (0 点数)

2. 卒業の状況を教えてください。 (0 点数)

応答

44
平均スコア

0
平均時間

01:19

理学療法学専攻 24

作業療法学専攻 10

⼼理学専攻 5

その他 5

国家資格を取得し、その資格の仕事
をする。 29

国家資格はなく、正規の職員として働
く。 8

国家資格取得に向け、働かずに準備
をする。 1

国家資格取得に向け、パートやアルバ
イトをしながら準備する。 1

本学の⼤学院もしくは他学の⼤学院
への進学を考えている 2

何も決まっていない。 3
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3. 本学の授業カリキュラムは満⾜するものでしたか？
(0 点数)

4. 本学の学⽣⽣活⽀援（教職員の対応など）は満⾜するものでしたか？ (0 点数)

5. 本学の就職⽀援は満⾜するものでしたか？ (0 点数)

はい 31

どちらともいえない 11

いいえ 2

はい 36

どちらともいえない 8

いいえ 0

はい 29

どちらともいえない 14

いいえ 0
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6. 本学の奨学⾦制度は満⾜するものでしたか？ (0 点数)

7. 本学の実習機器や実験機材は満⾜するものでしたか？ (0 点数)

8. 本学の⾷堂は満⾜するものでしたか？ (0 点数)

はい 18

どちらともいえない 24

いいえ 1

はい 24

どちらともいえない 18

いいえ 2

はい 9

どちらともいえない 15

いいえ 20
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9. 本学の図書館は満⾜するものでしたか？ (0 点数)

10. 本学の施設・設備（⾷堂・図書館以外）は満⾜するものでしたか？ (0 点数)

11. 学園祭やスポーツ⼤会などのイベントは満⾜するものでしたか？ (0 点数)

はい 30

どちらともいえない 11

いいえ 3

はい 20

どちらともいえない 19

いいえ 5

はい 18

どちらともいえない 19

いいえ 7
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12. 学内講義・演習で得た専⾨知識は満⾜するものでしたか？ (0 点数)

13. 学内講義・演習で得た技術は満⾜するものでしたか？ (0 点数)

14. 学外実習は満⾜するものでしたか？ (0 点数)

はい 36

どちらともいえない 7

いいえ 1

はい 36

どちらともいえない 7

いいえ 1

はい 31

どちらともいえない 12

いいえ 1
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15. 本学の雰囲気は満⾜するものでしたか？ (0 点数)

16. 本学を受験⽣に紹介して、おすすめしたいと思いますか？ (0 点数)

17. 機会があれば何らかの形で本学にご協⼒いただけますか？ (0 点数)

はい 29

どちらともいえない 13

いいえ 2

はい 23

どちらともいえない 16

いいえ 5

はい 29

どちらともいえない 12

いいえ 3
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18. 機会があれば本学の⼤学院に進学したいと思いますか？ (0 点数)

19. 本学に対しての思いや、伝えたいことなどあれば⾃由にお書きください (0 点数)

9
応答

最新の回答

"4年間⼤変お世話になりました。"
. . .

はい 13

どちらともいえない 15

いいえ 16

1回答者 (10%) この質問に 卒業回答しました。 更新

卒業

少⼈数だからこそ

電⾞通学

学⽣ お⾦

駐⾞場学年

1年次
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